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ME MONQZH
NOPTA NMNAPABYPO
NAATOS NAATO2
@ YW03 MPEKI QY % YW03 MPEKI QY
YY0Z MNOoAl A YY0Z MNOoAl A
PQTIZMOX AEPIZMOZ
EIAGE XQPOY EMIOANEIA XOPOY >zo__.zwﬂ~:_uwa_e>zm_> EMIGANEIA ANOIF'MATON EAEMXOZ EMIGANEIA ANOIM'MATON EAEMXOZ
A ®QTIEMO dQTIEMOY A AEPIEMO AEPIEMO
A ®QTIEMO
A.1.3./PA®EIO MOAMATIAQN  |3,00X3,05+0,35X1,45+(1,16 _ _ _ _
SEIC O! +1.86)X0,35X0, 5021019 e | 10+19+2.00%3,40=16,99 m? 0,00X2,20=1,98 m? 16,99X0,1=1,70<1,98 m? 0,90X2,20=1,08 m? 10,18X0,05=0,51<1,98 m?
A.1.5.MONQZH 1,90X4,93=9,37 m? 9,37 m 1,00X1,20=1,20 m? 9,37X0,1=0,84<1,20 m? 1,00X1,20=1,20 m? 9,37X0,05=0,47<1,20 m?
5,65X7,03+3,04X0,60 41,54+5,65X2,50= 1,35X2,90+0,70X2,90 ) 1.35X2,90+0,70X2,90 )
B.1.1.AIOOYZA YTINOY BPEGON oy 5557 mf .05 55,67X0,1=5,57<5,95 m? e 0 41,54X0,05=2,08<5,95 m?
B.1.2.AIO0YZA AMNAXXOAHZHX 5,38X4,78+1,80X0,70 26,98+5,38X2,50+ 2X1,20X1,20+1,40X2,90 _ 2X1,20X1,20+1,40X2,90 -
BPEDON =26,98 m? 1,60X4,78=48,09 m? =6,94 m? 48,09X0,1=4,81<6,94 m* =6,94 m? 26,98X1,35=2,08<6,94 m*
B.1,3.XQPOZ AAAATON - _ 8,00+2,30X1,60= ) _ _ _
O o, 2,30X3,48=8,00 m? 108 1,00X1,20=1,20 m? 11,68X0,1=1,17<1,20 m? 1,00X1,20=1,20 m? 8,00X0,05=0,40<1,20 m?
B.1.4 XQPOE MAPASKEYHE 3,48X1,10+(3,48+2,45) 6,88+2,13X1,60= _ ) ) _
by 0 501 000,68 1025 m 1,00X1,20=1,20 m? 10,28X0,1=1,03<1,20 m? 1,00X1,20=1,20 m? 6,88X0,05=0,34<1,20 m?
4,90X4,08+1,20X1,90= 2X1,60X1,00+1,40X1,20 ) 2X1,60X1,00+1,40X1,20 _
B.1.2.1.AIOOYZA YTINOY NHMION 227 o 22,27 m? il 22,27X0,1=2,23<7.76 m? i 22,27X0,05=1,11<7,76 m?
B.1.2.2.Al00YTA ATASXOAHEHE | 5,18X6,48+4,63X2,30 _ ) ~ _
Nratidy 10X, 00mt3 12 43,12 m? 2,35X1,90=4,46 m? 43,12X0,1=4,31<4,46 m? 2,35X1,90=4,46 m? 43,12x0,05=2,16<4,46 m?
B.1.23WC/AOYTPONHMION | 272X1:30°0.68X1,80 6,75 m* 2X0,60X0,60=0,72 m? 2X0,60X0,60=0,72 m?
B.1.2.4.AIO0YTA YTINOY NHMION | 3,60X4,93+2,20X0,60- _ _ _ _
fid O AOX0.5010.87 o 18,87 m? 1,60X1,20=1,92 m? 18,87X0,1=1,89<1,92 m? 1,60X1,20=1,92 m? 18,87x0,05=0,94<1,92 m?
B.1 .N.m.>_m_ww_«_wﬂ>>:,»m>xo>_._mzm 5,28X5,63=29,20 m? 29,20 m? 2X1,60X1,20=3,84 m? 29,20X0,1=2,92<3,84 m? 2X1,60X1,20=3,84 m* | 29,20x0,05=1,46<3,84 m?
B.1.2.6. WC/AOYTPO NHMION AMEA |  2,20X5,53=12,17 m? 12,17 m? 2X0,60X0,60=0,72 m? 2X0,60X0,60=0,72 m?
A OPOOOX
1. KAAYWH : YIIOAOTIEMOZ
(A1.A2.A3.A4.A5.AB.AT.ABA1L) =
(22,00X16,85)-(11.23X1,15)-(2,10X1,70) = 354,22 pi2.
2. AOMHEH : YTIOAOFIZMOE
(A1.A2.A3.A4.A5.ABAT.ABA1) =
(22,00X16,85)(11.23X1,15)-(2,10X1,70) = 354,22 2.
3. HM. XQPO! : YIIOAOTIEMOZ
TYNOAO HM. XQPON : 0,00 2.
_ AHMOL AAPILAIQN
4. EQFTES : YIIOAOTIEMOS
EZOXTHE 1 : (13,23X1,35)+(11,23X1,15)+(1,60X1,75) =
i AIEYOYNIH TEXNIKQN o
EZQSTHE 2 : 2,00X6,90 = 13,80 2.
SYNOAO : 55,58+13,80 = 47,38 12 YNHPELIQN
5. ENMIGANEIEE NOY NPOEMETPOYNTAI STON EA. TMHMA NEQN EPIQN
YHOAOTIZMOZ
AOMHEH : 354,22 2.
SYNOAO : 354,22 2.
ONO: 354,22 2 EPIO BPE®ONHIIIAKOE STAGMOZ ANOOYIIOAHT
6. OrKOZ A OPO®OY : YTIOAOFIEMOE
_ APIGMOZ
354,22X3,50 = 1239,77 3. SXEAIOY
OEMA IXEAIOY: KATOWH OPO®OY >
KAIMAKA 1: 50
O MEAETHTHS EYAITEAIA TTOBPH
APYLTEKRTOV MNYOVIKOC
O IIPOISTAMENOE, | EYATTEAIA TIOBPH
O AIEY®YNTHX ASHMINA AIBAAIQTOY
TEXNIKQN
YIIHPEZION
AAPTZA OKTQBPIOZ 2010




